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TFoMTHREFREAT R A CBERNETHKX?
(A) ROM (B) RAM (C) SSD (D) Flash Memory

LTI R ETREZGREBE L EBZ ey prR@R?
(A)#3: % (bridge) (B)%- & Z(router) (C) #iE#&(modem) (D)Fi& % (gateway)

FIMTHEARREX?

(A) Windows 7 (B) C++ (C) Office (D) ASP.NET
—#mE o nfATAKES D EEFH?

(A) n (B) n? (C)2"+1 (D) 2"

F 5|47 24247 CPU E £ SSTEHIES ?
(A) IR (B) MAR (C) MDR (D) PC

#(75.625)10 s —f > HERA?
(A) 1010111.11 (B) 1001011.101  (C) 1001101.1 (D) 1011001.01

2ol B Y A A — 1.024x4,006 2 — 4 5] > E MAR &) A1 E B F 5147 %2
(A)21 4 7 (B) 22 42 7 (C) 23 47t (D) 24 47

F(-6C)16 A 10 L 7uth 2 Ak, HEAMT?
(A) 1110010101 (B) 0001101010 (C) 1110010110 (D) 0001101001

#3#8 X (A+B) T A T 7 70 f8 & 48 X 3RAX 7
(A) AB (B) A’+B (C) (ABY’ (D) A’B’

— B 3 pbaeh il HER 16 MU B IRk 44.100 R HEER PR E S Dt ?
(A) 16MB (B) 90KB (C) 700K (D) 127MB

— A% 640%480 th 1% > B AR A 1110 89 B 4EEG1E » RAMBRA %2V icmehic
‘h%}gfaﬁ {7

(A) 92KB (B) 921KB (C) 7.4MB (D) 740KB
LU AT # i/ & — 48 /5 B ¥ (sequential circuit) 2 &y 4 ?

(A) A AfE (B) sAAE R EAL

(C) At A RIEIFZ K (D) SAERZERBATHKE

T4t FREBERILEEHY —HE?
(A)ER¥BHE (B)# ik 46 4% (OE:E T2 (D) X #6 4%

TofaEA—E R AR L ARG EEXREREN XGRA?
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15. F 2T A s AUt % E4E R & Rl o4 A — 30 & A7

(A) Batch (B) Timesharing (C) Process (D) Multiprogramming
16. PAT R UA T B HREZREL » ¥ ~ & k 8948 AAT? (R3E AT AT 1=j=k=0)?

while (i<5) i++; j=++i;

(A)S,6 B)6,5 (©)6,6 (D)5, 5

17. §HATR AT & BAE » #3i1) > Bk QEBAM? (BEPUTAT i5)=k=0)?
For (it=it+: i<l6 o 3t—1++) ;
(A) 15, 120 (B) 16, 120 (O) 16, 121 (D) 17,121

18. L Fiz &k al# X » & 1L fibonacci(10)=f Y 8F & 4T & R ? (45 fibnocci(10) & &)
int fibonacci(int n)
{ if(n==0) return(0);
else if(n==1) return(1);
else return(fibonacci(n-1) + fibonacci(n-2));

b
(A) 174 & (B) 175 k (C) 176 &k (D) 177 %k

19. B4 # x fuy 691E 89 =& H R TE9 %4 01101001 F2 11000011 » AFA4THE x &y 35

L% 918 AT
(A) 01101001 (B) 01000001 (C) 01000011 (D) 01100001
20 BRF k=(i+H)H(+H)EEX T i 9B A S j eI EA 3 ki E A 0> REFBBZAT
# $fE EFE 7
(A) k=9 (B) k=10 (C) k=11 (D) k=12

21. 184 & K test 69 & Kdo T > F 7 test(4) =m{EegE L % »?
int test (int n)
{ if(n<=1)return 1;
elsereturn testtn - 1) *n+n - 1;

}
(A) 45 (B) 47 (C) 49 (D) 51

22 fBdo iy K test 89 X KR40 T > 2F 7 test(100) ArZ| i a9E 4 % 02
void test(int x)
{
int a;
if(x > 0)
{
a=x%2;
X=x/2;
test(x);
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printf("%d",a);
J
}
(A) 1000100 (B) 1100100 (C) 1101100 (D) 1110000
23. {3 & X, test 89 T K40 F > =¢ test(l) ATFIH&ER S D?
# 5] a By#744 4 char a[20] = {''/A'B','C'D.'E,'F,'G H T, """, ," ', L
void test(int v)
{
if(a[v] !="")
{
test(2*v);
printf("%c",a[v]);
test(2*v+1);
}
3
(A) HIDEBFGCA (B) ABDHIECFG (C) ABCDEFGHI (D) HDIBEAFCG
24 B4 & X test B9 E Zha T 0 F test(l) ATFIHa9ESR % D7
- =

bt“/ﬁ"}fjﬁ% ;’J a é@%ﬂﬁ.ﬁ] Char 3[20] — {v ','A','B','C','D','E','F','GI,JH',‘F;' |’| I’LI,V-J’—I»Q,! o’v l’v v’v l’l !}’
void test(int v)
{
if(a[v] I="")
{
printf("%c".,a[v]);
test(2*v);
test(2*v+1);
}

}
(A) HIDEBFGCA (B) ABDHIECFG (C) ABCDEFGHI (D) HDIBEAFCG

25. B H R test Y X HZ4wF > o+ test(l,7) ©IE&YEAE % V2
® P aeyin{d B int a[10] = {0,6,4,2,2,1,1,1,1,1};
int test(int v, int x)
{
if(a[v] == x) return v;
else if(a[v] > x) return test(2*v,x);
else return test(2*v+1,x-a[v]);
}
(A) 8 B)7 ©)6 (D)5
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1. (6%) fR3% & A E A AT 2 16-43 7 i B 3 & w7k

| 7 8
s | #5#(e) () =fx7
0:+ I N
1:- TT;——————jE%%4b
N2
2 3

(A) (3%) #F (+38.5)10 ALFBHATEREREMAF?
(B) 3%) %P1 (-0.1875)10 A sbiFBb A T A K ER = EM BHAT?

2. (6%) # & oA #iE E X F=(A’'B)+H(AB").
(A)(3%) FEZHEANBETY
(B)(3%) #Fm b L EMA %K.

3.(8%) BERTBRIUTREAFAEILE M4 T &

/% P1 P2 P3 P4 P5
HATEFR] 80 20 40 60 50
> 1E R T 5wk ik - : hg—

(A) (4%) Shortest-Job-Next

(B) (4%) Round Robin (time slice = 40)

BATRAFHZ  Fos TR R HEE (SRR T EERFHIUTHR) B EUAZS
EHERAE AR o

4.(10%) %3t —2X A —EEEY > FILEES AR AR EHGTHE B PBEETHESH -
Bl4o: 120=2"3 *3*5 MR EFH|EPR 120=2*2*2%3*5

5. (10%) Al A#EE &K » &t —RXTAMA— B+ s8> iR BB F > flo 1000 =
1111101000 » X & =4 # F &4)EF AMSBE £ » LSBAS -

6.(10%) #AE@HF X > Z3t—RATUA $H1,2,34,5 ZEAKFHREHT AL 7 HGBEFEH )
K TR EE: RTUER SESHE -
3| &g R
12345
12354
12435
12453




